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Na HemHO20 ucmopuu
X0 P

[pobun, Kak N3BeCTHO, BO3HUKITN B CBA3U C
OeneHnem npegMeToB Ha HECKOSbKO YacTel. [pu
peLLIEeHNN pa3HbIX NPakTUYeCKNnX 3agay BO3HUKaANW
Opobu ¢ pasHbIMKN 3HaMmeHaTenamu. [lencteusa c
HUMW ObINM OOBOSbHO CNOXHbIMK. B [lpeeHem
Ez2unme Takne BbIMUCNIEHNA MOTTN NPOBOAUTL

TOSbKO Xpeubl. OKOro NsATKU CTONEeTUN Ha3a
ronnanackmn matematnk CumonH CmeeuH n3o0p
cnocob 3anuncu apobdben co 3HameHaTenamm 10,
100, 1000 u T 4. A «cTapble», NpUBbIYHLIE APOOU
Ons1 NPOTUBOMNOCTaBIIEHUA CTann Ha3blBaTb
O0BObIKHOBEHHbIMW.




Cwmotpu! lymaun! lenan BbiBOA)!

3
— =0,3 (Hosb yebix mpu 0ecamuvix) S

10

477
¢ 2— =247 (2yenvix 47 comuvix)

100

ﬁ = 0,156 (0 yenvix 156 moicaunwix)

1000




Hoeast 3anucs yucen
e [lecATUYHbIE APOOU YNTAIOT TaAK XKe, KaK
U OObIKHOBEHHbIe, HO C 00fA3aTeNIbHbIM
yKa3aHueM uernbiX eanHul.

e Llennasa yacTtb oToensieTtcsa ot ApOOHOU
4acTu 3anATOM.

B gecaTnyHomn apoou nocrne 3ansaToun
CTOMT CTOJIbKO e LU p, CKONbKO
Hyrnen B 3HamMeHaTene
COOTBETCTBYHOLEN el 0ObIKHOBEHHOW
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Kak ObITH B CIy4ae, €CJIH B YHCJIHTEIE
ApoOoM u@p MeHbIEe YeM HYJIeHd B

3HaMeHaTeje? S
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» Anzopumm cecssmuuHoOu b
e 3anucu

| YpaeHsimb, ecsiu Heobxooumo,
4Yucsio uughp 8 qyucaumerse c
YUcJZIOM HyJsileu 8 3HamMeHamelrsle.

2. 3anucamb yenyro 4acmsb (OHa
MOXET ObITb PaBHOWN HYIHO).

3. [locmaeumb 3ansmyio,
orpedesiTOWYyr0 Uesiyro 4acmb o:*
opobHoU.

*Sal’%amb yucnumens ApoGipi *
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- S3Haku, cmosuwue 8 decamu4yHou Opobu
rrocsie 3ansamodu, Hasbliearom odecsmuYHbIMU

3Hakamu. Jlrobyro decsimu4yHyro dpobb
Jle2Ko 3arucamsb 8 suoe O06bbIKHOBEHHOU

dpobu (npocr7n8g Ly, CEJ@LUQH}-I@):
’ 1000 40
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Tabnuua paspsiooe
decsimuuHblLX Opobeu

po0nb HecasTUYHAA aAPpPo0db

Ilenas yactb JApoOHas yacTh
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n b1 TBIC HBIC TBhICAY- OHHBIC
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%Mempuuecnaa cucmema@
mep

GD PaccmosiHue; Macca; nnowadb; o6bem.

HAdeuu -, caHmu -, munnu—- smu
rpucmasKku 803HUKIIU OM JlamuHCKUX CJ108
decima, centima, millesima (oOHa
oecsimasi, 0OHa comasi U 00Ha mbIcsi4YHas)

1amMm=01m;, 1cm=0,01m;1 mm=0,001 m.

1 koneuka = 0,01 pyons; 1 uent = 0,01 gonnapa u T1.n.

. e




< CKONbKO 3HAKOB nocre 3anaTou nmeer
AecATUYHaA ApoOb, ecnin 3HaMeHaTernb ee
oObliyHOM 3anucu paseH 10, 100, 100, n 1.4.7

KakoB 3HameHaTenb apoobwu, ecnu ee
AecCATUYHasA 3anucb cogepxut 1,2,3 ... 3HAKOB
rnocrne 3anaTon?

Ne2. 3ameHu AeCATUYHYIO APOOL
OObIKHOBEHHOU U CMeLllaHHbIM
YUCIIOM.
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